
     Forskerforbundets Forening for Lærerutdanning  

 

Referat fra sentralstyremøte i FFL, 28. april 2025  
  

Til stede: Line Alice Ytrehus, Gjertrud Stordal, Bernt Andreas Hennum (referent).  

 

Saksliste  

  

S12/25 Godkjenning av innkalling  

  

Vedtak:  

   Innkallingen er godkjent.  

  

  

S13/25 Godkjenning av referat  

  

Vedtak:  

Referatet er godkjent.   

 

S14/25 Program for webinarserie høsten 2025 

Vi er i hovedsak for nøyd med gjennomføringen av og deltagelsen på 
seminarserien vi arrangerte våren 2025. Det var litt lav deltagelse på 
seminaret som kun var åpent for medlemmer. Seminarserien har blitt lagt 
merke til i FF sentral og det vurderes som positivt at FFL har økt synlig 
aktivitet. 



Følgende tematikker kan være aktuelle i løpet av høstsemesteret: 

- Individregistre 
- Rammeplaner 
- De nordiske lærerutdanningene –  et komparativt blikk 
- Lærerutdanning i trumpismens tidsalder 
- Rekruttering til lærerutdanningene og læreryrket 
- Lærernes dag, 5. oktober. UNESCO. 
- Bærekraft og fagforeningsarbeid og demokrati. 
- Urfolk- og nasjonale minoriteter. (Samefolkets dag 5. februar, 

kvenfolkets dag 16. mars, skogfinnenes dag 21. juni) 
- Hva skjer med forsoningsrapporten? Kommer det politikk/tiltak? 
- Pride-flagging  
- Den desentraliserte veksten – hva gjør desentraliseringen med 

lærerutdanningen? 
 

  Vedtak:  

Det avholdes fire webinarer i løpet av høstsemesteret.  
Vi forsøker å legge seminarene i månedene september, oktober, 
november og desember. 
Vi forsøker å bytte på ukedager. 
Som hovedregel skal seminarene være åpne for alle medlemmer av 
Forskerforbundet.  
Medlemmer kan også invitere andre. 

 

S15/25 Nettsider 

Vedtak: 

Bernt Andreas Hennum sjekker om det er mulig å få flyttet nyhetssaker 
lenger opp på siden. 
Bernt Andreas Hennum sjekker om det er mulig å få leserstatistikker. 
Når seminarer omtales som nyhetssaker forsøker vi å få titlene på 
nyhetssakene til å matche med seminartitlene. 

  

 

S16/25 FFLs rekrutteringsstrategi 

FFL har i ca 180 medlemmer og det er en tendens til at medlemmer faller 
fra på grunn av pensjonsalder. Samtidig er det svært mange 



lærerutdannere som er medlemmer av FF – noe som betyr at potensiale 
for medlemsvekst er til stede. 

Vedtak: 

Som en del av vår rekrutteringsstrategi vil vi i tiden framover jobbe videre 
med følgende saker: 

- Fortsette med webinarer åpne for alle FF-medlemmer 
- Utvide stipendordningene 
- Nedsette kontingenten (for stipendiater) 
- Rekruttere kontaktpersoner for FFL på alle institusjoner 
- Oppsøke nyansatte med informasjon om FFL 
- Kontakte medlemmer av FF som er lærerutdannere 
- Fortsette å ha jevnlig aktivitet på nettsidene 
- Kampanjer hvor medlemmer får gavekort ved rekruttering av kolleger 
- Bruke den Nordiske lærerutdanningskonferansen som 

rekrutteringsarena 
o Følge opp de norske deltagerne på konferansen i 2024 
o Tilby stipender eller innføre rabatt for medlemmer  
o Markere lærernes dag 5. oktober 

Vi vil analysere følgende forhold: 

- Hvor mange FF-medlemmer er lærerutdannere? 
- Finnes det målgrupper vi ikke når? 
- Hvor mange medlemmer har vi på de ulike institusjonene? 

  

   

S17/25 Innspill til det nordiske ledermøtet 

Innspillene dreier seg konkret om innspill til konferansen i Kalmar mai 
2026. 

Vedtak: 

  Vi har følgende innspill: 

- Det bør være mulig å promotere de fagpolitiske foreningene som er 
medarrangører av konferansen. 

- Det bør være en seksjon med hva som skjer i de ulike landene. 
- Tema som er foreslått, Demokrati utfordres. Hvordan ruste de 

kommende lærerne, kan være litt for likt fjorårets tema. Temaet kan 



imidlertid ha mange vinklinger. Dette bør i så fall presiseres. Noen 
forslag kan være følgende: 

o Data og programvarer i skolen som legger rammer for 

o Styringsstrukturer, kommuner som har vært ivrig på å styre 
o Bærekraftsmetodikk, sosial bærekraft 
o Vold er et demokratisk problem i skolen 
o Ytringsfrihet og meningsmangfold i skolen 
o Medbestemmelse og medvirkning for barn og elever 
o Digitale lærings- og vurderingsformer 
o Demokrati og kritisk tenkning 

- Vi utarbeider en liste med personer vi mener kan være aktuelle som 
keynote speakers. 
 

 

S18/25 Høringer 

Forskrift til universitets og høgsklulelova – om akkreditering av studietilbud 
ligger ute til høring. 

Vedtak: 

Vi stiller oss bak forslagets intensjon om opprydning og forenkling av 
regelverket knyttet til fellesgrader i Europa. 
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